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SUDOKU SPLITERWTEN 

Plaats de cijfers 1-9 precies één keer in elke rij, kolom en 3x3-blok. De som van de cijfers op een lijn tussen 
twee cirkels is gelijk aan een samenvoeging van de cijfers in de cirkels. 3-346-1 kan een geldige spliterwtlijn 
zijn, want 3+4+6=13; een samenvoeging van 3 en 1. Op lijnen en/of in bijbehorende cirkels kunnen cijfers 
meerdere keren voorkomen. 

 

SUDOKU SPLIT PEAS 

Place the digits 1-9 exactly once in each row, column and 3x3 block. The sum of the digits on a line between 
two circles is equal to a concatenation of the digits in the circles, in some order. For example, 3-346-1 could be 
a valid split pea line, since 3+4+6=13, which is a concatenation of 3 and 1. Digits may be repeated on lines 
and/or in the corresponding circles. 
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